Aekadikol aplOpuot
Aekadlka KAaopato



Aekadikol aplOpol

 Otav Belovpe va ekppacoupe €va peyeboC
LE oaKkpifela , TOTE XPNOLUOTIOLOUUE TOUC
dekadikouc aplBuouc.

e OL O6ekadblkol aplOpol €xouv TO aKEpaAlO
(OAOKANPO) pEPOC €voc oaplBuol Kol TO
oekadiko ( dekata, EkATOOTA, XIALOOTA)

* To akEPALO PEPOC ME TO OEKAOLKO YwpLlETOL UE
UrmodLaoToAn
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AekadLKO KAaopa

e Aekablka KAaopata €ival Ta KAAopOTo Tou
exouv mapavopaotn to 10, to 100, to 1000
K.A.TT.

10 ° 100 ~ 1000




MW LETATPENMOUME Eva HEKOOLKO
aplOuo oe 6ekadLKO KAaoUOL
* [lava petatpePw eva SekadLko aplOuo oe
KAoopa
» 21n 6€on tou aplBuntn ypadw Ttov aplBpo Kat

»21Tn B€on tou nopavopaotn ypddw to 10 av o
dekadLKoC exeL povo dekata, to 100 av €xel
ekatoota, To 1000 av €xeL YtAlooTd
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Mw¢ petatpenw gva deKadLKO KAAoua
oc OekadLKO aplOuo;

[lo va petatpePpw €va OEKAOLKO KAAOUQ O€
OekaOLKO aplOuo

[padw tov aplOuntn
Av o mapovouaotnc eivat 10 o apOuocg
NMPEMEL va €xel 6ekata , av eivat 100 o

aplOuoc Ba exeL kat HEKATA KOl EKATOOTA, OV
elvat 1000 o aptBuoc Ba €xeL kol YtAlooTa.

Metpaw amo TO TEAOC Kol Ywpllw ME
LUTTOOLALOTOAN .
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2UYKpLon OeKaOLKWV aplOpwv

[l val cuYKPLVW SUO 1) TIEPLOCOTEPOUC
dekadlkouc aplOpouc

[MpwWTA CUYKPLVW TO aKEPOLO MEPOC: AUTOC
TTOU €XEL TO LEYAAUTEPO ALKEPOALO LLEPOC ELVaLL
neyoAuTtepoc.

AV TO OLKEPOLLO LEPOC ELVAL LOO CUYKPLVW TO
OHeKAOLKO LEPOC EEKLVWVTOC OTIO OPLOTEPA
npoc ta Oe€Lla ( bEkata, EKATOoTA, XLALOOTA)

5,23>3,23 6,78>6,68 4,345 >4,343



